1. Две батареи (ЭДС1 = 10В, R1 = 1 Ом, ЭДС2 = 8В, R2 = 2 Ом) и резистор (6 Ом) соединены параллельно. Батареи соединены одноименными полюсами. Найти величину тока в батареях и резисторе.

2. Два одинаковых источника тока с ЭДС 1,2В и внутренними сопротивлениями 0,4 Ом соединены разноименными полюсами. Какова величина тока в цепи?

3. В однородном магнитном поле с индукцией В=0,1 Тл находится квадратная рамка со стороной а=5см. Величина тока в рамке 1А. На рамку действует вращающий момент 25мН*м. Определить число витков в рамке.
4. Энергия магнитного поля соленоида, в котором протекает ток 5А, равна 0,1мДж. Вычислить индуктивность соленоида.

5. Соленоид содержит 800 витков. Магнитный поток через поперечное сечение соленоида равен 0,2мВб при величине тока 1,5А. Вычислить энергию магнитного поля.
